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Oι απόψεις των συγγραφέων 

των διαφόρων άρθρων που 

δημοσιεύονται σε αυτό το έντυπο 

δεν ταυτίζονται αναγκαστικά με 

τις επίσημες θέσεις της Ένωσης 

Γυμναστών Βορείου Ελλάδος.
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Σε αγαστή συνεργασία υπουργεία και αρμόδιοι κυβερνητικοί φορείς, επιχειρούν να εξο­

ντώσουν και να εξαφανίσουν τον Ελληνικό Αθλητισμό και τη Φυσική Αγωγή. Η διαδικασία 

πλήρους αφανισμού και κατεδάφισης του ελληνικού αθλητικού οικοδομήματος ξεκίνησε από 

τον Οκτώβριο του 2009 με την ουσιαστική κατάργηση μετά από 25 χρόνια των προγραμμάτων 

«Αθλητισμός για Όλους» ή «Μαζικού Αθλητισμού», αν έτσι σας είναι γνωστά. Συνεχίστηκε μεθο­

δικά καθ’ όλη τη διάρκεια του 2009 και το 2010 ειδικά προς τα τέλη του έτους το σχέδιο μπήκε 

σε πλήρη εφαρμογή με την κατάργηση των ΤΑΔ (με τον απαράδεκτο τρόπο και τις ανυπόστα­

τες δικαιολογίες που αυτή έγινε), την κατάργηση των σχολικών πρωταθλημάτων σε δημοτικά 

και γυμνάσια, την κατάργηση των διευκολύνσεων που παρέχονταν στους εν ενεργεία πρωτα­

θλητές δημοσίους υπαλλήλους προκειμένου να συνεχίζουν την προπονητική και αγωνιστική 

τους δραστηριότητα, την άγρια περικοπή των διατιθέμενων πόρων για τον αθλητισμό με τη 

μείωση των επιχορηγήσεων των αθλητικών ομοσπονδιών και την επιλεκτική κατανομή τους, 

την πολυδιάσπαση των αρμοδιοτήτων των σχετικών με τον αθλητισμό (με ότι αυτό σημαίνει 

για τους γνωρίζοντες ελάχιστα από τη λειτουργία της δημόσιας διοίκησης), την εγκατάλειψη 

και απαξίωση των αθλητικών υποδομών, την περικοπή των κονδυλίων για την Ολυμπιακή προ­

ετοιμασία, την ανάθεση της διδασκαλίας του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής στην πρωτο­

βάθμια εκπαίδευση σε δασκάλους σε πάρα πολλά σχολεία πράγμα το οποίο είναι όχι μόνο 

απαράδεκτο αλλά και επικίνδυνο, τη διαφαινόμενη κατάργηση μέσα στο 2011 των Γραφείων 

Φυσικής Αγωγής και της Διεύθυνσης Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας, την παντελή 

απουσία σχεδιασμού για τον αθλητισμό και την εκπαίδευση για τα επόμενα χρόνια και πολλές 

άλλες εχθρικές προς τον Αθλητισμό και τη Φυσική Αγωγή ενέργειες που υλοποιήθηκαν  ή προ­

γραμματίζονται. 

Η Ένωση Γυμναστών Βορείου Ελλάδος σε σύντομο χρονικό διάστημα θα εκφράσει δημόσια 

την αντίθεσή της με όλα όσα συμβαίνουν ή πρόκειται να συμβούν, με πλήρη και εμπεριστατω­

μένη επιχειρηματολογία (όπως κάνει άλλωστε, πάντοτε). Με το παρόν σημείωμα θέλουμε πρω­

τίστως να καλέσουμε τις πολιτικές ηγεσίες όλων των αρμόδιων ή συναρμόδιων υπουργείων 

και τους λοιπούς γραμματείς και φαρισαίους, να βάλουν άμεσα τέλος σε αυτό τον κατήφορο 

και την καταστροφή και να διαβουλευθούν τάχιστα με τους φορείς του αθλητισμού και της 

Φυσικής Αγωγής της πατρίδος μας, προκειμένου να περισωθεί ότι περισώζεται και να χαραχθεί 

Ο ελληνικός αθλητισμός 
και η φυσική αγωγή 
Υπό εξαφάνιση και πλήρη 
εξόντωση
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επιτέλους μια σύγχρονη και σωστά οργανωμένη εθνική αθλητική πολιτική. Όσο για το οικονομικό κομμάτι για 

το οποίο κόπτεται η πολιτική ηγεσία της χώρας και για την εξασφάλιση της χρηματοδότησης του Ελληνικού 

Αθλητισμού, θέλουμε να τους υπενθυμίσουμε ότι και σε παλαιότερες πραγματικά δύσκολες εποχές για τη χώρα 

μας και οικονομικά και κοινωνικά, φωτισμένα μυαλά και πολιτικοί με όραμα φρόντισαν να δημιουργήσουν δο­

μές (ΟΠΑΠ, ΠΡΟΠΟ) προκειμένου με τα έσοδά τους να χρηματοδοτήσουν αποκλειστικά και απρόσκοπτα την 

ανάπτυξη του Ελληνικού Αθλητισμού. Οι διαχειριστές της μιζέριας σήμερα το μόνο που ψάχνουν είναι να απο­

στερήσουν τον αθλητισμό και από τους ελάχιστους διαθέσιμους πόρους. Έτσι όμως δεν οικοδομούνται υγιείς 

κοινωνίες, όταν η νεολαία στερείται το συνταγματικά μάλιστα κατοχυρωμένο δικαίωμα στη μόρφωση, στην 

Άθληση και τη Φυσική Αγωγή. Το μόνο που οικοδομείται είναι ο πρωταθλητισμός στην παιδική παχυσαρκία 

όπου έχουμε πάρει ήδη το χρυσό μετάλλιο και στις αντικοινωνικές συμπεριφορές. Ας ψάξουν λοιπόν τα ευρη­

ματικά μυαλά τους έναν τρόπο να εξασφαλίσουν και σήμερα την απρόσκοπτη χρηματοδότηση του Αθλητισμού 

και της Φυσικής Αγωγής και βέβαια την σωστή, οργανωμένη και ορθολογική αξιοποίηση της χρηματοδότησης 

αυτής, διαφορετικά δεν υπάρχει κανένας πλέον λόγος να συντηρείται το κρατικό μονοπώλιο του τζόγου. Και 

όσοι κατάλαβαν, κατάλαβαν. Απ’ τους υπόλοιπους δεν περιμένουμε.                                              

 Τα υπόλοιπα στις δημόσιες πλέον ανακοινώσεις και παρεμβάσεις μας.
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Σε επίρρωση των όσων γράφουμε στο σύντομο αυτό σημείωμα, παραθέτουμε πρόσφατη ανακοίνωση του ΣΕΓΑΣ.

«Μετά τη συνάντηση αντιπροσωπείας του ΣΕΓΑΣ με τον ΓΓΑ κ, Μπιτσαξή, στη διάρκεια της οποίας ανακοινώθηκε κατ’ αρχήν το 

ύψος της τακτικής χρηματοδότησης της ΓΓΑ στον ΣΕΓΑΣ για το 2011, από τον ΣΕΓΑΣ ανακοινώθηκαν τα εξής:

Η Πολιτεία αποφάσισε να διαλύσει τον Ελληνικό Αθλητισμό. Αυτό ξεκινάει από το Υπουργείο Οικονομικών, που στο όνομα της 

οικονομικής σωτηρίας της Χώρας περιέκοψε δραστικά τα χρήματα που διαθέτει για τον Αθλητισμό, αλλά ολοκληρώνεται από 

την ΓΓΑ με τον πιο αδόκιμο, ψυχρό και ισοπεδωτικό τρόπο που αποφάσισε ότι στις Ομοσπονδίες και τα Σωματεία πρέπει να 

διαθέσει το 33% της συνολικής χρηματοδότησης της ΓΓΑ για το 2011.  

Την ίδια περίοδο υπάρχει παντελής έλλειψη ενός σχεδίου για τον Αθλητισμό που θα επαναπροσδιορίζει τους στόχους του, θα 

προχωράει σε διαρθρωτικές και δομικές αλλαγές και θα εκσυγχρονίζει τη λειτουργία του, όπως συμβαίνει στα περισσότερα 

Υπουργεία. Ταυτόχρονα η Χώρα προχωράει στην διοργάνωση μεγάλων και υποβαθμισμένων διεθνών αθλητικών διοργανώ­

σεων, που απαιτούν δαπάνη δεκάδων εκατομμυρίων κάθε χρόνο, κλείνουν κολυμβητήρια, Εθνικά στάδια παραχωρούνται σε 

ιδιώτες ή εγκαταλείπονται χωρίς συντήρηση, αδρανοποιείται το ΕΣΚΑΝ, ματαιώνονται τα σχολικά Πρωταθλήματα, έχουν κα­

ταργηθεί τα κίνητρα, καταργήθηκε η χρηματοδότηση για Ολυμπιακή προετοιμασία, τα Αθλητικά Σωματεία στα οποία οφείλο­

νται τακτικές επιχορηγήσεις πέντε ετών, μετατρέπονται από φορείς κοινωνικού χαρακτήρα σε γραφειοκρατικές και οικονομικές 

μονάδες και υπαλληλοποιούνται  οι εν ενεργεία Πρωταθλητές υψηλού επιπέδου της Χώρας.

Το Δ.Σ. του ΣΕΓΑΣ στην επόμενη προγραμματισμένη συνεδρίασή του θα ανακοινώσει τις αποφάσεις του, ενόψει αυτής της 

εφιαλτικής για την Ελληνική αθλούμενη νεολαία κατάστασης.».

Ημερ/νία Δημοσίευσης: 20/1/2011 3:39:24 μμ
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ΟΙ ΚΥΡΙΟΤΕΡΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΗΣ Ε.Γ.Β.Ε. ΤΟ 2010.

1) 	 13ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού της ΕΓΒΕ, 19 – 21 Μαρτίου 2010, Θεσσαλονίκη, Ολυμπια-
κό Μουσείο Θεσσαλονίκης.

2) 	 Ημερήσιο Σεμινάριο «Προπονητικής Ποδοσφαίρου», που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του 13ου Διεθνούς 
Συνεδρίου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού της Ε.Γ.Β.Ε., 19 - 21 Μαρτίου 2010, Θεσσαλονίκη.

3)	 Ημερήσιο Σεμινάριο «Προπονητικής Μπάσκετ», που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του 13ου Διεθνούς Συνε-
δρίου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού της Ε.Γ.Β.Ε., 19 - 21 Μαρτίου 2010, Θεσσαλονίκη.

4)	 Ημερήσιο Σεμινάριο «Προπονητικής Χειροσφαίρισης», που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του 13ου Διεθνούς 
Συνεδρίου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού της Ε.Γ.Β.Ε., 19 - 21 Μαρτίου 2010, Θεσσαλονίκη.

5)	 Σεμινάριο «Ψυχοκινητικής Αγωγής», που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του 13ου Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού της Ε.Γ.Β.Ε., 19 - 21 Μαρτίου 2010, Θεσσαλονίκη.

6)	 Workshop «Mind-Body Exercise», που πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια του 13ου Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού της Ε.Γ.Β.Ε., 19 - 21 Μαρτίου 2010, Θεσσαλονίκη.

7) 	 Απονομές τιμητικών πλακετών στον πρώτο αποφοιτήσαντα ή στην πρώτη αποφοιτήσασα κάθε ορκωμοσίας των 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. Θεσσαλονίκης, Κομοτηνής και Σερρών για όλο το 2010.   

8) 	 Συνεργασία στη διοργάνωση του 11ου Πανελλήνιου Συνέδριου Διοίκησης Αθλητισμού Αναψυχής και Αθλητικού 
Τουρισμού της ΕΛΛΕΔΑ στις Σέρρες, 3 – 5 / 12 / 2010.

9) 	 11ο Θεματικό Συνέδριο της Ε.Γ.Β.Ε., 11 – 12 / 12 / 2010, στη Θεσσαλονίκη.

ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Α) 14ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού που θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη από 1 - 3 Απριλίου 

2011, στο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Γωνία οδών Γ΄ Σεπτεμβρίου και Αγίου Δημήτριου)

Αθανάσιος Παπαγεωργίου (M.SC.), Πρόεδρος	 Γεώργιος Μπεμπέτσος (M.SC.), Αντιπρόεδρος

Γεώργιος Παρισόπουλος (M.SC.), Γενικός γραμματέας	 Σουλτάνα Σμάγα (M.SC.), Β΄ Αντιπρόεδρος 

Αθανάσιος Φυλακτός, Ταμίας	 Γεώργιος Πατσάκας, Ειδικός Γραμματέας

Γεώργιος Φοροζίδης, Μέλος	 Ιωάννης Μεϊμαρίδης, Μέλος

Κώστας Αναγνωστάρας, Μέλος	 Ανδρέας Περρωστής, Μέλος

Μιχάλης Πολυτσάκης, Μέλος

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ένωσης Γυμναστών Βορείου Ελλάδος  

Στις 11 Δεκεμβρίου 2010 και παράλληλα με τις εργασίες του 11ου Θεματικού Συνεδρίου της Ε.Γ.Β.Ε., διεξήχθη­

σαν οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου 11μελούς Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης, το οποίο και 

συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 
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Το Δ.Σ. της Ε.Γ.Β.Ε. καθιέρωσε από τον Νοέμβριο του 

2003 την απονομή τιμητικής πλακέτας στον πρώ­

το αποφοιτήσαντα ή στην πρώτη αποφοιτήσασα κάθε 

ορκωμοσίας του Τ.Ε.Φ.Α.Α. – Α.Π.Θ. και λίγο αργότερα 

και στα Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών και Κομοτηνής. Έτσι, και στην 

ορκωμοσία του Δεκεμβρίου του 2010 του Τ.Ε.Φ.Α.Α. 

– Α.Π.Θ. αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ε.Γ.Β.Ε. με επικε­

φαλής τον Πρόεδρο κ. Παπαγεωργίου Αθανάσιο και 

τον Γενικό Γραμματέα κ. Παρισόπουλο Γεώργιο παρα­

βρέθηκε στην τελετή και ο Πρόεδρος κ. Παπαγεωργί­

ου Αθανάσιος απένειμε στην πρώτη αποφοιτήσασα κ. 

Μήτρου Κυριακή την τιμητική διάκριση και απηύθυνε 

χαιρετισμό στους νέους πτυχιούχους.   

Επίσης, στην ορκωμοσία του Οκτωβρίου του 2010 του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Κομοτηνής, αντιπροσωπεία της Ε.Γ.Β.Ε. απένειμε στον 

πρώτο αποφοιτήσαντα κ. Δραγανίδη Δημήτριο, την τι­

μητική διάκριση.  

Επίσης, στην ορκωμοσία του Νοεμβρίου του 2010 του 

Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών, παραβρέθηκε αντιπροσωπεία του 

Δ.Σ. της Ε.Γ.Β.Ε. με επικεφαλής τον Πρόεδρο κ. Παπαγε­

ωργίου Αθανάσιο, ο οποίος απένειμε στην πρώτη απο­

φοιτήσασα κ. Κλαψινού Μαρία, την τιμητική διάκριση 

και απηύθυνε χαιρετισμό στους νέους πτυχιούχους. 

Τέλος, στην ορκωμοσία του Δεκεμβρίου του 2010 του 

Τ.Ε.Φ.Α.Α. Κομοτηνής, παραβρέθηκε αντιπροσωπεία 

του Δ.Σ. της 

Ε.Γ.Β.Ε. με 

επι κεφαλής 

τον Πρόεδρο κ. Παπαγεωργίου Αθανάσιο ο οποίος απένειμε στην πρώτη απο­

φοιτήσασα κ. Βαγγελή Μαρία την τιμητική διάκριση και απηύθυνε χαιρετισμό 

στους νέους πτυχιούχους.   

Με την ευκαιρία της παρουσίας των μελών του διοικητικού συμβουλίου της 

Ε.Γ.Β.Ε. στις ανωτέρω ορκωμοσίες, έγινε ενημέρωση στους νέους συναδέλφους 

για την Ε.Γ.Β.Ε. και τις δραστηριότητές της, τους διανεμήθηκε σχετικό φυλλάδιο 

και τους δόθηκε η δυνατότητα να έχουν μια πρώτη προσέγγιση με τα θέματα 

που απασχολούν τον κλάδο.    

Η E.Γ.Β.Ε. απονέμει τιμητικές πλακέτες στον 
πρώτο αποφοιτήσαντα ή στην πρώτη απο­
φοιτήσασα της ορκωμοσίας του Τ.Ε.Φ.Α.Α. 
– Α.Π.Θ. - του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών – Α.Π.Θ. και  
του Τ.Ε.Φ.Α.Α. Κομητηνής 

Στα φωτογραφικά στιγμιότυπα ο πρόεδρος της Ε.Γ.Β.Ε. απονέμει τις τιμητι­

κές πλακέτες στην κ. Μήτρου Κυριακή, στην κ. Κλαψινού Μαρία και στην κ. 

Βαγγελή Μαρία
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Η Ένωση Γυμναστών Βορείου Ελλάδος
Διοργάνωσε το 11ο Θεματικό Συνέδριο 
στη Θεσσαλονίκη  

Η καθιερωμένη, πλέον, ετήσια διοργάνωση της 

Ε.Γ.Β.Ε. διεξήχθη το Σάββατο 11 και την Κυριακή 12 

Δεκεμβρίου 2010, στη νέα δημοτική βιβλιοθήκη του 

Δήμου Θεσσαλονίκης. Το 11ο Θεματικό Συνέδριο της 

Ε.Γ.Β.Ε. που έγινε σε συνδιοργάνωση με το Δήμο Θεσ­

σαλονίκης περιελάμβανε ειδικές εισηγήσεις, στρογγυλές 

τράπεζες και ελεύθερες ανακοινώσεις (προφορικές και 

αναρτημένες), ενώ ταυτόχρονα το Σάββατο 11 Δεκεμ­

βρίου διεξήχθησαν στον ίδιο χώρο και οι αρχαιρεσίες 

για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και 

της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ε.Γ.Β.Ε. για την επόμενη 

τριετία. Η συμμετοχή στο θεματικό συνέδριο για τα τα­

μειακά τακτοποιημένα μέλη της Ε.Γ.Β.Ε. που δεν είχαν 

Από 11 έως 12 Δεκεμβρίου 2010
Στη νέα δημοτική βιβλιοθήκη Δήμου Θεσσαλονίκης

παρουσίαση επιστημονικής ανακοίνωσης ήταν δωρεάν. 

Η διοργάνωση του συνεδρίου στέφθηκε από απόλυτη 

επιτυχία, αφού σ’ αυτή συμμετείχαν περισσότεροι από 

200 πτυχιούχοι Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού και φοι­

τητές. Καταξιωμένοι επιστήμονες του αθλητικού χώρου 

συμμετείχαν στις στρογγυλές τράπεζες του συνεδρίου, 

ενώ παρουσιάσθηκαν και 65 επιστημονικές εργασίες (α­

πό τις 82 που είχαν αρχικά κατατεθεί προς κρίση στην 

επιστημονική επιτροπή του συνεδρίου). Όλες οι περι­

λήψεις των προφορικών και των αναρτημένων ανακοι­

νώσεων δημοσιεύθηκαν σε ειδικό τεύχος, που διανεμή­

θηκε στους μετέχοντες. Χορηγός του 11ου Θεματικού 

Συνεδρίου ήταν οι «Εκδόσεις ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ».     
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ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥ ΣΙΑ ΣΗ
Αυτό το σύγγραμμα μπορεί να αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο κυρίως 

σε φοιτητές, γυμναστές, προπονητές, φυσικοθεραπευτές, αλλά και εκείνους 
που εδράζονται σε χώρους άσκησης και διατηρούν άσβεστη την επιθυμία να 
γνωρίσουν καλύτερα το σώμα τους, καλύτερα τον εαυτό τους. Μέσα στις 
σελίδες του βιβλίου ο αναγνώστης θα συναντήσει έναν αξιόλογο αριθμό 
ασκήσεων (πρόκειται για αντιπροσωπευτικό δείγμα εντός ενός αναρίθμητου 
πλήθους ασκήσεων). Σύμφωνα με τη γλώσσα των αριθμών που διεκδικεί το 
«αλάθητο», περιλαμβάνει 27 μυϊκές ομάδες στις οποίες κατανέμονται 183 
ασκήσεις με 917 παραλλαγές που δίνουν ένα σύνολο από 1.100 ασκήσεις, 
διατηρώντας άρρηκτο δεσμό με 366 φωτογραφίες. Απώτερος στόχος αυτού 
του έργου είναι η αρμονική σύζευξη ανατομικών και γυμναστικών όρων που 
ενισχύεται από μαθηματικούς όρους. Η όλη προσπάθεια εστιάζεται στην 
ταύτιση φωτογραφιών και λεκτικών σχημάτων, αναπτύσσοντας σχέση ειδώλου 
προς αντικείμενο^ μπορεί να ακούγεται ουτοπικό, αλλά αυτός ήταν ο μεγάλος 
αγώνας, δηλαδή να πλησιάσει όσο περισσότερο μπορεί με ανώτατο όριο τις 
20 λέξεις ανά φωτογραφία. Η παρούσα έκδοση αποτελεί μια άλλη προσέγγιση 
της πραγματικότητας που αντιμετωπίζουμε όλοι σε αθλητικούς χώρους.

ΑΣΚΗΣΗ, ΨΥΧΙΚΗ 
ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΖΩΗΣ

Γιάννης Θεοδωράκης

ISBN: 978-960-8183-81-0, 
ΣΕΛΙΔΕΣ: 208, 
ΕΚΔΟΣΗ: 2010

Ôé áêñéâþò åßíáé áõôÞ ç åõöïñßá, ç ÷áñÜ, ç áðüëáõóç Þ ç ëýôñùóç ðïõ 
åéóðñÜôôåé êáíåßò áðü ôçí Üóêçóç; Ôï âéâëßï áõôü åîåôÜæåé ôéò åðéäñÜóåéò ôçò 
Üóêçóçò óôçí øõ÷éêÞ õãåßá, ôçí ðñïóùðéêüôçôá, ôçí ðïéüôçôá æùÞò, ôï óôñåò, 
ôçí êáôÜèëéøç, ôçí áõôïåêôßìçóç, ôçí åéêüíá ôïõ óþìáôïò. Ôéò øõ÷ïëïãéêÝò 
åðéäñÜóåéò ôçò Üóêçóçò óå Üôïìá ìå áóèÝíåéåò. Ôéò ó÷Ýóåéò ôçò Üóêçóçò 
ìå èÝìáôá, üðùò ç êáôÜ÷ñçóç óôï áëêïüë, ôá íáñêùôéêÜ, ôï íôüðéíãê, ôï 
êÜðíéóìá êáé ç ðá÷õóáñêßá.

Óôçí ðñïóðÜèåéá áíáæÞôçóçò ôçò åóùôåñéêÞò éóïññïðßáò, ðñïôåßíïíôáé 
êáôÜëëçëåò ìïñöÝò Üóêçóçò, ìå óêïðü ôçí õãåßá êáé ôçí ðïéüôçôá æùÞò, 
ìÝóá áðü óôñáôçãéêÝò áõôïåíåñãïðïßçóçò, áõôïåëÝã÷ïõ, áõôïññýèìéóçò Þ 
ôå÷íéêÝò ðáñáêßíçóçò, üðùò, åðßóçò, ðñáêôéêÝò éäÝåò êáé ðáñáäåßãìáôá. 

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥ ΣΙΑ ΣΗ

νέο

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥ ΣΙΑ ΣΗ Ôï âéâëßï áðåõèýíåôáé óå üëïõò ôïõò êáèçãçôÝò êáé ôéò êáèçãÞôñéåò öõóé­
êÞò áãùãÞò ðïõ åíäéáöÝñïíôáé íá åìâáèýíïõí óôçí Ýííïéá ôçò ðñïóáñìï­
ãÞò óôçí Üóêçóç ãéá Üôïìá ìå áíáðçñßåò êáé åßíáé ãñáììÝíï ìå Ýíáí êá­
èáñÜ ðñáêôéêü ôñüðï ðïõ óôï÷åýåé óôï íá äéåõêïëýíåé ôïí ãõìíáóôÞ óôï 
êáèçìåñéíü Ýñãï ôïõ. Ãéá ôïí ëüãï áõôü, óôéò óåëßäåò ôïõ ðåñéÝ÷åôáé êáé 
áíáëýåôáé ôï åîáôïìéêåõìÝíï åêðáéäåõôéêü ðñüãñáììá (Å.Å.Ð.), ìßá ãñáðôÞ 
Ýêèåóç – áîéïëüãçóç ðïõ áíáðôý÷èçêå ãéá íá âïçèÞóåé ôïí êáèçãçôÞ öõóé­
êÞò áãùãÞò íá áíôáðåîÝëèåé óôçí äéäáóêáëßá ôïõ ðáéäéïý ìå áíáðçñßá ðïõ 
Ý÷åé áíáëÜâåé. ÌÝóá áðü ôï ôñßðôõ÷ï «ÅîáôïìéêåõìÝíï Åêðáéäåõôéêü ðñü­
ãñáììá – ðñïóáñìïãÝò Üóêçóçò – ðñïïðôéêÝò Ýíôáîçò» ôï âéâëßï áðïóêï­
ðåß óôçí ðáñï÷Þ åêðáéäåõôéêÞò óôÞñéîçò óôïõò êáèçãçôÝò öõóéêÞò áãùãÞò 
áíÜ ôçí ÅëëÜäá ðïõ óõ÷íÜ áãùíéïýí, ðñïâëçìáôßæïíôáé êáé Ý÷åé ôçí äéÜèåóç 
íá ðñïóöÝñïõí óôïõò ìáèçôÝò ìå åéäéêÝò åêðáéäåõôéêÝò áíÜãêåò, óôá ðëáß­
óéá ìßáò óýã÷ñïíçò ðñïóÝããéóçò ðïõ åíéó÷ýåé ôçí ðáñï÷Þ ßóùí åõêáéñéþí 
åêðáßäåõóçò.

ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΗΡΙΑ: 
ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΣΗ, 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΤΑΞΗΣ

Δημήτριος Κοκαρίδας

ISBN: 978-960-8183-80-3, 
ΣΕΛΙΔΕΣ: 320, 
ΕΚΔΟΣΗ: 2010

νέο

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΕ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ

X. I. Θεοδοσίου

ISBN: 978-960-394-453-9, 
ΣΕΛΙΔΕΣ: 230, 

ΕΞΩΦΥΛΛΟ: Μαλακό

ΤΙΜΗ: 38 €
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Προθεσμία υποβολής επιστημονικών ανακοινώ­
σεων 18 Μαρτίου 2011.

Οργάνωση: Ένωση Γυμναστών Βορείου    Ελλά­

δος 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ
Ε.Γ.Β.Ε. Προξένου Κορομηλά 51
Τ.Κ. 54622, Θεσσαλονίκη 
Τηλ. & Φαξ: 2310 282512
www.egve.gr 

Α. ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 
Το συνέδριο θα περιλαμβάνει: Ειδικές εισηγήσεις 
- Ελεύθερες ανακοινώσεις από όλο το φάσμα της 
αθλητικής επιστήμης (προφορικές και αναρτη­
μένες) - Στρογγυλές τράπεζες και Εξειδικευμένα 
Σεμινάρια και workshops. 

Σ
Υ

Ν
ΕΔ

Ρ
ΙA 14ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής 

Αγωγής και αθλητισμού
1-3.3.2011

Ολυμπιακό Μουσείο 
Θεσσαλονίκης

Γωνία οδών
 Γ΄ Σεπτεμβρίου και 
Αγίου Δημητρίου

Οι προετοιμασίες έχουν ήδη ξεκινήσει για τη διοργάνωση από την Ένωση Γυμναστών Βορείου 
Ελλάδος του 14ου Διεθνούς Συνεδρίου Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, που θα διεξαχθεί στη 
Θεσσαλονίκη από 1 έως 3 Απριλίου του 2011. Ο έγκαιρος προγραμματισμός του συνεδρίου μας, που 
διοργανώνεται σε ετήσια βάση, επιτρέπει και σε μας να προσπαθήσουμε και να πετύχουμε καλύτερο 
αποτέλεσμα και σε όσους θέλουν να το παρακολουθήσουν να μπορέσουν να προγραμματίσουν με 
άνεση τη συμμετοχή τους, ενώ σε όσους επιθυμούν να ανακοινώσουν κάποια επιστημονική εργασία, 
δίνεται ένα μεγάλο χρονικό διάστημα για να προετοιμαστούν και να στείλουν έγκαιρα την εργασία 
τους μέσα στα χρονικά πλαίσια που έχει καθορίσει η οργανωτική επιτροπή.  

Β. ΚΥΡΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ:

ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ: Στο πρόγραμμα του συνεδρίου έχουν συμπεριληφθεί ήδη οι στρογγυλές 
τράπεζες με την παρακάτω θεματολογία. 

1) 	 Η Φυσική Αγωγή από την Προσχολική Αγωγή μέχρι την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. Προβλήματα 
και Προοπτικές. 

2) 	 Ο Μαραθώνιος και τα αγωνίσματα των μεγάλων αποστάσεων στην Ελλάδα, μέσα από την οπτική 
της προπόνησης, του δρομέα κι ενός βιβλίου! 

3) 	 Ψυχοκοινωνικά χαρακτηριστικά της χρήσης απαγορευμένων ουσιών στον αθλητισμό.    
4) 	 Ενότητα με θέματα Αθλητιατρικής σε συνεργασία με την Αθλητιατρική Εταιρεία Ελλάδος.
5) 	 Αθλητικός Τουρισμός και Αθλητική Αναψυχή. 
6) 	 Ηλεκτρονικός εκφοβισμός, μια άλλη όψη της επιθετικότητας και της βίαιης συμπεριφοράς.  
7) 	 Ειδική διάλεξη από τον Eitan Gelber, Physician, Physical Trainer Volleyball Team, University 

of Stanford, U.S.A. με θέμα “How Stanford University sports teams work (the University that 
won 182 medals, 24 of which at the last  Olympic Games in China)». 

Τέλος, στο συνέδριο θα υπάρχουν ενότητες που θα περιλαμβάνουν και τα παρακάτω θέματα της 
αθλητικής επιστήμης:

	 Αθλητική Ψυχολογία.
	 Οργάνωση & Διοίκηση του Αθλητισμού. Μάρκετινγκ, Μάνατζμεντ. 
	 Οργάνωση γυμναστηρίου, αθλητικές εγκαταστάσεις & προϊόντα.
	 Αθλητική διατροφή. Άσκηση και διατροφή.
	 Ιατρική της άθλησης. Άσκηση και υγεία. 
	 Θέματα Εργοφυσιολογίας, Βιοκινητικής – Βιομηχανικής, Βιοχημείας, Φυσιολογίας και οι πρακτικές 

τους εφαρμογές. 
	 Γενικά και ειδικά θέματα προπονητικής ατομικών και ομαδικών αθλημάτων.
	 Σύγχρονες τεχνολογίες στη Φυσική Αγωγή και στον αθλητισμό.
	 Μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.
	 Επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων των Τ.Ε.Φ.Α.Α.
	 Αθλητική Κοινωνιολογία.
	 Μετρήσεις και αξιολόγηση της φυσικής κατάστασης και των αθλητικών επιδόσεων.
	 Υποστηρικτικές επιστήμες στον αθλητισμό και τη Φυσική Αγωγή.
	 Εξειδικευμένα σεμινάρια.

Γ. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ (ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΕΣ).

Θα καλύπτονται τα παρακάτω θέματα της αθλητικής επιστήμης: Προπονησιολογία, Κινητική 
μάθηση, Κινητική ανάπτυξη, Αθλητιατρική, Αθλητική ψυχολογία, Βιοκινητική - Βιομηχανική, Αθλητική 
κοινωνιολογία, Αθλητικό δίκαιο, Ειδική αγωγή, Εργοφυσιολογία, Ιστορία Φυσικής Αγωγής, Αθλητισμός 
για όλους, Φιλοσοφία του Αθλητισμού, Οργάνωση και Διοίκηση, Άθληση και αναψυχή, Βιοχημεία της 
άσκησης, Αθλητισμός και Διατροφή, Διδακτική και θεωρία της φυσικής αγωγής και του αθλητισμού, 
Ειδικά θέματα διαφόρων αθλημάτων, Χορός και Λαογραφία, Αθλητική τεχνολογία, Φυσιοθεραπεία, 
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Σ
Υ

Ν
ΕΔ

Ρ
ΙΑ

Ντόπινγκ, Μετρήσεις και αξιολόγηση, Αερόμπικ, Στατιστική, Φυσιολογία, Εργομετρία, 
κ.α.

Δ. ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ: 

Στα πλαίσια του 14ου Διεθνούς Συνεδρίου θα διεξαχθούν και 5 εξειδικευμένα 
σεμινάρια:

1) 	 Ημερήσιο Σεμινάριο Προπονητικής Βόλεϊ: Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε 
συνεργασία – συνδιοργάνωση με την ΙΤΑΛΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (APIV) ενταγμένο στη σειρά των σεμιναρίων 
που διοργανώνει το 2011 η συγκεκριμένη ένωση σε όλη την Ευρώπη και θα 
περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό μέρος στο γήπεδο. Το δικαίωμα συμμετοχής 
στο συγκεκριμένο σεμινάριο για όλους τους μετέχοντες στο 14ο Διεθνές Συνέδριο 
της Ε.Γ.Β.Ε είναι 12 Ευρώ έως τις 28 / 2 / 2011 και 15 Ευρώ από τις 1 / 3 / 2011. 
Στους συμμετέχοντες στο σεμινάριο θα δοθεί χωριστή βεβαίωση συμμετοχής. 
Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί το Σάββατο 2 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα 
είναι το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο (απέναντι από το Ολυμπιακό Μουσείο). 
Την ημέρα διεξαγωγής του σεμιναρίου οι εγγραφές θα γίνονται μέχρι την ώρα 
έναρξης του σεμιναρίου (η οποία θα ανακοινωθεί στο τελικό πρόγραμμα που 
θα κυκλοφορήσει στο συνέδριο) στη γραμματεία του συνεδρίου στο Ολυμπιακό 
Μουσείο.   

	 Στο σεμινάριο θα διδάξουν και οι Eitan Gelber, Physician, Physical Trainer 
Volleyball Team, University of Stanford, U.S.A. και Dot. Andrea Celani, President, 
Italian Association of Volleyball Physical Trainers.

ΝΑ ΠΡΟΣΘΕΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ

2) Ημερήσιο Σεμινάριο Προπονητικής Στίβου: Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει 
θεωρητικό και πρακτικό μέρος στο γήπεδο. Το δικαίωμα συμμετοχής στο 
συγκεκριμένο σεμινάριο για όλους τους μετέχοντες στο 14ο Διεθνές Συνέδριο 
της Ε.Γ.Β.Ε είναι 12 Ευρώ έως τις 28 / 2 / 2011 και 15 Ευρώ από τις 1 / 3 / 2011. 
Στους συμμετέχοντες στο σεμινάριο θα δοθεί χωριστή βεβαίωση συμμετοχής. 
Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί την Κυριακή 3 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα είναι 
το Ολυμπιακό Μουσείο. Την ημέρα διεξαγωγής του σεμιναρίου οι εγγραφές θα 
γίνονται μέχρι την ώρα έναρξης του σεμιναρίου (η οποία θα ανακοινωθεί στο 
τελικό πρόγραμμα που θα κυκλοφορήσει στο συνέδριο) στη γραμματεία του 
συνεδρίου στο Ολυμπιακό Μουσείο.   

	 Υπό τον γενικό τίτλο «Μεθοδολογία εκμάθησης των βασικών αγωνισμάτων 
του στίβου» στο σεμινάριο συμπεριλαμβάνονται οι ακόλουθες θεματικές 
ενότητες:

	 α) Θεωρητική προσέγγιση (βασικές αρχές και υποδείξεις στη μεθοδολογία, στάδια 
εκμάθησης) και παρουσίαση σε DVD ασκήσεων για μεθοδική διδασκαλία παιδιών 
10 - 14 χρόνων ανά κατηγορία αγωνισμάτων (δρόμοι, ρίψεις, άλματα).

	 β) Πρακτική – βιωματική εξάσκηση των συμμετεχόντων στο σεμινάριο και  
συμμετοχή στο πρόγραμμα kids athletics  (Καυτανζόγλειο Στάδιο).

3) Ημερήσιο Σεμινάριο Προπονητικής Τένις: Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει 
θεωρητικό και πρακτικό μέρος στο γήπεδο. Το δικαίωμα συμμετοχής στο 
συγκεκριμένο σεμινάριο για όλους τους μετέχοντες στο 14ο Διεθνές Συνέδριο της 
Ε.Γ.Β.Ε είναι 12 Ευρώ έως τις 28 / 2 / 2011 και 15 Ευρώ από τις 1 / 3 / 2011. Στους 
συμμετέχοντες στο σεμινάριο θα δοθεί χωριστή βεβαίωση συμμετοχής. Το 
Σεμινάριο θα διεξαχθεί το Σάββατο 2 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα είναι το 
Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο (απέναντι από το Ολυμπιακό Μουσείο). Την ημέρα 
διεξαγωγής του σεμιναρίου οι εγγραφές θα γίνονται μέχρι την ώρα έναρξης του 
σεμιναρίου (η οποία θα ανακοινωθεί στο τελικό πρόγραμμα που θα κυκλοφορήσει 
στο συνέδριο) στη γραμματεία του συνεδρίου στο Ολυμπιακό Μουσείο.   

Στο σεμινάριο συμπεριλαμβάνονται οι ακόλουθες θεματικές ενότητες:

α) Σύγχρονες αντιλήψεις και προσεγγίσεις του τένις σε αρχικό στάδιο.
β) Τένις στην παιδική ηλικία. Μέθοδοι διδασκαλίας. 
γ) PLAY & STAY, SERVE RALLY SCORE. Αναπτυξιακό πρόγραμμα Ι.Τ.F.,
δ) Τένις στο δημοτικό σχολείο. Οργάνωση μαθήματος - διδασκαλίας στην αυλή 

του σχολείου. 

4)	 Σεμινάριο Προπονητικής στην Κολύμβηση: Το σεμινάριο 
θα περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό μέρος στην 
πισίνα (στο πρακτικό μέρος θα μπορούν να συμμετάσχουν 
και όσοι παρακολουθήσουν το σεμινάριο εφόσον το 
επιθυμούν). Το δικαίωμα συμμετοχής στο συγκεκριμένο 
σεμινάριο για όλους τους μετέχοντες στο 14ο Διεθνές 
Συνέδριο της Ε.Γ.Β.Ε είναι 12 Ευρώ έως τις 28 / 2 / 2011 και 
15 Ευρώ από τις 1 / 3 / 2011. Στους συμμετέχοντες στο 
σεμινάριο θα δοθεί χωριστή βεβαίωση συμμετοχής. 
Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί το Σάββατο 2 Απριλίου και 
χώρος διεξαγωγής θα είναι το Εθνικό Κολυμβητήριο 
(κοντά στο Ολυμπιακό Μουσείο). Την ημέρα διεξαγωγής 
του σεμιναρίου οι εγγραφές θα γίνονται μέχρι την ώρα 
έναρξης του σεμιναρίου (η οποία θα ανακοινωθεί στο 
τελικό πρόγραμμα που θα κυκλοφορήσει στο συνέδριο) 
στη γραμματεία του συνεδρίου στο Ολυμπιακό Μουσείο.   

5) 	 Σεμινάριο Διδακτικής και Μεθοδολογίας της Φυσικής 
Αγωγής στην Εκπαίδευση: Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει 
θεωρητικό και πρακτικό μέρος. Η παρακολούθηση του 
συγκεκριμένου σεμιναρίου για όλους τους μετέχοντες 
στο 14ο Διεθνές Συνέδριο της Ε.Γ.Β.Ε είναι δωρεάν. Στους 
συμμετέχοντες στο σεμινάριο θα δοθεί χωριστή 
Βεβαίωση συμμετοχής. Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί την 
Παρασκευή 1 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα είναι το 
Ολυμπιακό Μουσείο. Την ημέρα διεξαγωγής του σεμιναρίου 
οι εγγραφές θα γίνονται μέχρι την ώρα έναρξης του 
σεμιναρίου (η οποία θα ανακοινωθεί στο τελικό πρόγραμμα 
που θα κυκλοφορήσει στο συνέδριο) στη γραμματεία του 
συνεδρίου στο Ολυμπιακό Μουσείο.   

Για όλα τα σεμινάρια θα υπάρχουν ειδικά δελτία συμμετοχής 
στο γραφείο της Ε.Γ.Β.Ε. και στη γραμματεία του συνεδρίου κατά 
τις ημέρες διεξαγωγής του. Η έγκαιρη δήλωση συμμετοχής από 
όσους θελήσουν να τα παρακολουθήσουν, θα μας διευκολύνει 
στην καλύτερη οργάνωσή τους.

Ε. ΣΥΜΜΕΤEΧΟΝΤΕΣ ΣΤΟ ΣΥΝEΔΡΙΟ:

Στο επιστημονικό πρόγραμμα του Συνεδρίου θα 
συμμετέχουν προσκεκλημένοι ειδικοί επιστήμονες της Φυσικής 
Αγωγής και του Αθλητισμού, αθλητίατροι, αθλητικοί ψυχολόγοι, 
αθλητικοί μάνατζερς, προπονητές, κλπ. Κορυφαίες αθλητικές 
προσωπικότητες θα κληθούν να συμμετάσχουν τόσο στο 
επιστημονικό μέρος, όσο και στις υπόλοιπες εκδηλώσεις του 
συνεδρίου. Επίσημες γλώσσες του συνεδρίου είναι τα Ελληνικά 
και τα Αγγλικά και θα υπάρχει ταυτόχρονη διερμηνεία.  

ΣΤ. ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 13ο 
ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙ
ΣΜΟΥ: 

1) Η ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΤΗ
ΜΟΝΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ.

Η Οργανωτική Επιτροπή του 14ου Διεθνούς Συνεδρίου 
Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού με διεθνή συμμετοχή, μετά την 
επιτυχημένη εφαρμογή στο 10ο, 11ο, 12ο και 13ο Συνέδριο της 
ειδικής ενότητας για ξενόγλωσσες επιστημονικές ανακοινώσεις 
και προκειμένου να: 

α) ανταποκριθεί στο χαρακτήρα του Συνεδρίου, 
β) προσελκύσει συμμετοχές επιστημόνων από το εξωτερικό, οι 
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τη μικτή επιτροπή από μέλη της επιστημονικής και της οργανωτικής 
επιτροπής, στην οποία γίνεται και η παρουσίαση των poster. Στο 
καλύτερο poster θα απονεμηθεί ειδικό δίπλωμα για τη βράβευση και 
στον πρώτο συγγραφέα της ανακοίνωσης θα δοθούν 2 χρόνια δωρεάν 
συνδρομές για το επιστημονικό περιοδικό της Ε.Γ.Β.Ε. «Φυσική Αγωγή & 
Αθλητισμός».

Ζ. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ

Όλοι οι σύνεδροι που θα συμμετάσχουν στο 14ο Διεθνές Συνέδριο 
θα δικαιούνται δωρεάν είσοδο στις εκθέσεις του Ολυμπιακού Μουσείου, 
μόνο με την επίδειξη της κάρτας συνέδρου. Η δωρεάν είσοδος αφορά 
την Παρασκευή 1 / 4 / 2011 από τις 14:00 έως τις 17:00, το Σάββατο 2 / 
4 / 2011 από τις 10:00 έως τις 14:00 και την Κυριακή 3 / 4 / 2011 από τις 
10:00 έως τις 14:00. 

 Η. ΔΙΑΜΟΝΗ:

Έξι εξαιρετικές προτάσεις για τη διαμονή όσων συνέδρων έλθουν 
στη Θεσσαλονίκη για την παρακολούθηση του συνεδρίου της ΕΓΒΕ αλλά 
και για τους συνοδούς τους έχει επεξεργαστεί η ΕΓΒΕ. 

Η μία πρόταση αφορά το Grand Hotel Palace (ξενοδοχείο 5 
αστέρων), η άλλη το ξενοδοχείο ABC στην οδό Αγγελάκη κοντά στο 
χώρο διεξαγωγής του συνεδρίου, η τρίτη το ξενοδοχείο AVALON στην 
περιοχή του αεροδρομίου, η τέταρτη το ξενοδοχείο QUEEN OLGA HOTEL 
στην οδό Βασιλίσσης Όλγας επίσης κοντά στο κέντρο της πόλης και με 
προσιτές τιμές, η πέμπτη το ξενοδοχείο ROYAL HOTEL στην περιοχή του 
αεροδρομίου και η έκτη το ξενοδοχείο EL GRECO στο κέντρο της πόλης 
στην οδό Εγνατία στον αριθμό 23.  

Η κράτηση και η πληρωμή γίνεται απ’ ευθείας στα ξενοδοχεία από 
τους ενδιαφερόμενους. Είναι ευνόητο ότι η έγκαιρη πραγματοποίηση 
των κρατήσεων διευκολύνει και τα ξενοδοχεία και εξασφαλίζει τη 
διαθεσιμότητα των δωματίων σε αυτές τις τιμές.  

GRAND HOTEL PALACE, ΤΗΛ: 2310-549000, 2310-549049 FAX: 2310 
-549149. E-mail: reservations@grandhotelpalace.gr  

Τιμές δωματίων : Deluxe Μονόκλινο 100 BB, Deluxe Δίκλινο 115 BB
Οι παραπάνω τιμές είναι ανά δωμάτιο ανά ημέρα και συμπεριλαμ­

βάνουν πλούσιο πρωινό σε αμερικάνικου τύπου μπουφέ, όλους τους 
φόρους καθώς και ελεύθερη χρήση της πισίνας, της σάουνας, και του 
γυμναστηρίου του ξενοδοχείου. Επιπλέον παροχές: Ελεύθερη χρήση του 
shuttle bus 19 θέσεων για τις μετακινήσεις των πελατών από και προς 
το κέντρο της πόλης. Φυλασσόμενο parking 100 θέσεων προς 10 Ευρώ 
ημερησίως. Υπαίθριος χώρος στάθμευσης 200 θέσεων στον περιβάλλο­
ντα χώρο του ξενοδοχείου χωρίς χρέωση. 

HOTEL abc, ΤΗΛ: 2310-265421, FAX: 2310-276542
Τιμές δωματίων: Μονόκλινο: 54,50 Ε, Δίκλινο: 72,50 Ε
Στις τιμές περιλαμβάνονται τα πρωινά σε πλουσιότατο μπουφέ και 

όλοι οι φόροι. Για την επιβεβαίωση της κράτησης οι ενδιαφερόμενοι 
πρέπει να αποστείλουν φαξ (+30-2310-276542) ή e-mail (info@hotelabc.
gr) και να αναφέρουν ότι πρόκειται για το 14ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΥ­
ΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ και ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, τύπο δωματίου, ακριβείς ημερομηνίες 
άφιξης και αναχώρησης. 

AVALON HOTEL, Airport Area Thessaloniki,P.O.Box 60191 Thermi 
Thessaloniki,  Tel: +0030 2310-462700, Fax: +0030 2310-463898

e-Mail: sales@avalonhotel.gr,  url: www.avalohotel.gr
Τιμές δωματίων: Μονόκλινο: 60 Ευρώ. Δίκλινο: 70 Ευρώ .
Οι παραπάνω τιμές είναι ανά δωμάτιο ανά ημέρα και συμπεριλαμ­

βάνουν πρωινό. 

QUEEN OLGA HOTEL, Βασιλίσσης Όλγας 44, Tel. +30 2310 824 
621, Fax. +30 2310 868 581, web site: www.queenolga.gr, E-mail: info@
queenolga.gr

οποίοι θα επιθυμούσαν να ανακοινώσουν το ερευνητικό τους έργο 
χωρίς η γλώσσα να αποτελεί φραγμό και 

γ) 	 να διευκολύνει τους συναδέλφους μας από το εσωτερικό, οι οποίοι 
θα επιθυμούσαν η ανακοίνωσή τους στο Συνέδριο να αποτελέσει 
διαπιστευτήριο για διεθνή εξέλιξη και πορεία, 

	 καθιέρωσε πλέον την ειδική ενότητα στον Τομέα των Επιστημονικών 
Ανακοινώσεων για ξενόγλωσσες παρουσιάσεις εργασιών.

Προϋποθέσεις - αναγκαίες συνθήκες:

Επίσημη ξένη γλώσσα της ενότητας είναι η αγγλική.•	
Οι ξενόγλωσσες ανακοινώσεις θα γίνονται σε αυτή (υποβολή πε­•	
ρίληψης, στοιχεία ερευνητού/-ών κοκ).
Η παρουσίαση (προφορικό κομμάτι και διαφάνειες) θα γίνουν •	
στην αγγλική, όπως και η συζήτηση με το ακροατήριο (και ο συ­
ντονισμός της ενότητας).
Όλες οι ανακοινώσεις (ασχέτως επιστημονικού πεδίου) θα γίνουν •	
στην ίδια ενότητα, έως ότου ο αριθμός τους επιτρέπει την περαι­
τέρω κατηγοριοποίησή τους και δημιουργία περισσοτέρων της 
μίας ξενόγλωσσων ενοτήτων.
Στο έντυπο των περιλήψεων των επιστημονικών ανακοινώσεων •	
του συνεδρίου θα υπάρχει ειδικό τμήμα, όπου θα συμπεριλαμ­
βάνονται όλες οι ξενόγλωσσες ανακοινώσεις.
Αντίστοιχα ισχύουν και για τις αναρτημένες ανακοινώσεις •	
(posters).
Η παρεχόμενη από την ΕΓΒΕ βεβαίωση παρουσίασης της επιστη­•	
μονικής εργασίας θα είναι γραμμένη στην αγγλική.

2) ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (FULL 
PAPER).

Στο 14ο Συνέδριο θα υπάρξει η δυνατότητα να υποβληθούν και 
ολόκληρες εργασίες (full paper), οι οποίες εφόσον κριθούν και γίνουν 
δεκτές από την Επιστημονική Επιτροπή και καταβάλουν το δικαίωμα 
συμμετοχής, θα δημοσιευθούν ολόκληρες στο έντυπο των περιλήψεων 
των εργασιών του 14ου Συνεδρίου. Η παρουσίαση όσων εργασιών 
αυτού του τύπου εγκριθούν θα γίνει είτε σε ειδική ενότητα, είτε στην 
αντίστοιχη θεματική ενότητα που θα παρουσιαστούν και οι υπόλοιπες 
εργασίες, θα έχουν δε μέγιστη διάρκεια παρουσίασης τα 20 λεπτά. Το 
ποσό συμμετοχής για κάθε τέτοια εργασία είναι 100 Ευρώ. Οι οδηγίες 
και οι προϋποθέσεις υποβολής εργασίας είναι ίδιες με αυτές του 
επιστημονικού περιοδικού της Ε.Γ.Β.Ε. και υπάρχουν αναλυτικά στο 
site της Ε.Γ.Β.Ε. στη διεύθυνση www.egve.gr και σε γενικές γραμμές οι 
συγγραφείς πρέπει να γνωρίζουν ότι θα πρέπει να ακολουθήσουν τις 
προδιαγραφές που καθορίζονται από το APA 4 και μεταγενέστερα. 
Οι εργασίες δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τις 8 δακτυλογραφημένες 
σελίδες (μονό διάστημα, 10 cpi, Arial). Οι εργασίες θα υποβάλλονται στη 
γραμματεία της Ε.Γ.Β.Ε. όπως και όλες οι υπόλοιπες για το συνέδριο και 
θα πρέπει απαραιτήτως εφόσον δεν υποβληθούν μέσω διαδικτύου, να 
συνοδεύονται από δισκέτα ή cd.       

3) ΧΩΡΙΣΤΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ.
Στα πλαίσια της ποιοτικής αναβάθμισης του συνεδρίου η επιστημονική 

και η οργανωτική επιτροπή αποφάσισαν όλες οι ερευνητικές εργασίες να 
συμπεριληφθούν και να παρουσιαστούν σε ξεχωριστές ενότητες στις οποίες 
θα περιλαμβάνονται μόνο ερευνητικές εργασίες, πράγμα το οποίο θα ισχύσει 
και για το έντυπο των περιλήψεων των επιστημονικών ανακοινώσεων, ενώ 
και στη βεβαίωση που θα χορηγεί η οργανωτική επιτροπή ως αποδεικτικό 
παρουσίασης της επιστημονικής εργασίας θα υπάρχει σχετική αναφορά.     

4) ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ POSTER.

Η καλύτερη αναρτημένη ανακοίνωση (poster) θα αναδειχθεί από 

Σ
Υ
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for reservations: reservations@queenolga.gr
Τιμές δωματίων: Μονόκλινο: 50 Ε, Δίκλινο: 70 Ε, Τρίκλινο: 90 Ε
Οι παραπάνω τιμές είναι ανά δωμάτιο ανά ημέρα και 

συμπεριλαμβάνουν πρωινό. Κρατήσεις μπορούν να γίνονται και μέσω 
του e-mail: reservations@queenolga.gr

ROYAL HOTEL, 17ο χιλ. Θεσσαλονίκης – Περαίας, ΤΗΛ: 23920-21144 
FAX: 23920-21127, E-mail: info@royal-hotel.gr  

Τιμές δωματίων: Δίκλινο με χρήση Μονόκλινου με πρωινό μπουφέ: 
60 Ε, Δίκλινο με πρωινό μπουφέ: 80 Ε. 

HOTEL EL GRECO, Εγνατία 23, ΤΗΛ: 2310-520620, FAX: 2310-520612
E-mail: reservations@hotelelgreco.gr
Τιμές δωματίων: Μονόκλινο: 50 Ε, Δίκλινο: 60 Ε, Τρίκλινο 70
Στις τιμές περιλαμβάνονται τα πρωινά σε μπουφέ και όλοι οι φόροι. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Ε.Γ.Β.Ε., Προξένου Κορομηλά 51, Τ.Κ. 
54622, Θεσσαλονίκη, Τηλ. και Φαξ: 2310 / 282512  -  Διεύθυνση internet, 
www.egve.gr (όπου υπάρχουν και αναλυτικές πληροφορίες για το 
συνέδριο). 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1.	 Οι περιλήψεις των επιστημονικών ανακοινώσεων (προφορικών και αναρ­

τημένων) πρέπει να αποσταλούν μέχρι 18 Μαρτίου 2011 είτε στη διεύ­
θυνση της Ε.Γ.Β.Ε. (Προξένου Κορομηλά 51, 54622 Θεσσαλονίκη, τηλ. και 
φαξ 2310 / 282512), είτε ηλεκτρονικά στο e.mail της Ε.Γ.Β.Ε (info@egve.
gr) ως επισυναπτόμενο έγγραφο του word και θα γίνονται δεκτές μετά 
από την κρίση τους από την Επιστημονική Επιτροπή. Στην περίπτωση 
ηλεκτρονικής υποβολής πρέπει η εργασία να συνοδεύεται απαραίτητα 
και από το Δελτίο Συμμετοχής – Υποβολής επιστημονικής εργασίας στο 
συνέδριο (φόρμα υποβολής), την οποία μπορείτε να βρείτε στο internet, 
στο site της Ε.Γ.Β.Ε. www.egve.gr. Οι εργασίες θα αποστέλλονται για κρί­
ση στην Επιστημονική Επιτροπή του συνεδρίου, μόνο μετά την καταβολή 
του δικαιώματος συμμετοχής στο συνέδριο από τον συγγραφέα ή τους 
συγγραφείς. Καμία εργασία δεν θα αποστέλλεται για κρίση εάν δεν έχει 
καταβληθεί το δικαίωμα συμμετοχής. Σε περίπτωση απόρριψης περίλη­
ψης εργασίας από την Επιστημονική Επιτροπή, το δικαίωμα συμμετοχής 
δεν επιστρέφεται. Μπορεί όμως, να επανυποβληθεί η περίληψη με τυχόν 
διορθώσεις, χωρίς καταβολή εκ νέου του δικαιώματος συμμετοχής και 
εφόσον δεν έχει παρέλθει η καταληκτική ημερομηνία υποβολής περιλή­
ψεων. Ακόμα, είναι δυνατό να χρησιμοποιηθεί το ποσό που κατεβλήθη 
ως δικαίωμα συμμετοχής, σε περίπτωση απόρριψης, για την παρακο­
λούθηση απλώς του συνεδρίου ή και για την υποβολή άλλης περίληψης 
από τον ίδιο ή τους ίδιους συγγραφείς, εφόσον δεν έχει παρέλθει η κα­
ταληκτική ημερομηνία υποβολής περιλήψεων. Εφιστάται η προσοχή των 
συγγραφέων που θα υποβάλλουν εργασίες που θα εγκριθούν, στην υπο­
χρέωσή τους να πραγματοποιήσουν την ανακοίνωσή τους στο συνέδριο 
(σε περίπτωση προφορικής), ή να αναρτήσουν το poster (σε περίπτωση 
αναρτημένης ανακοίνωσης) και να το παρουσιάσουν στην ειδική συνε­
δρία που θα γίνει γι’ αυτό το λόγο, στο κοινό και στη μικτή επιτροπή (από 
μέλη της επιστημονικής και της οργανωτικής επιτροπής). Σε περίπτωση 
μη παρουσίασης της ανακοινώσεως, τους ενημερώνουμε ότι, η μορφή 
του εντύπου των περιλήψεων και του προγράμματος των ανακοινώσε­
ων που θα διανεμηθεί στο συνέδριο δεν θα συνιστά αποδεικτικό παρου­
σίασης επιστημονικής εργασίας. Το ποσό που πρέπει να καταβληθεί ως 
δικαίωμα συμμετοχής με την υποβολή περίληψης επιστημονικής ανακοί­
νωσης, διαφέρει αν ο συγγραφέας είναι ένας ή αν υπάρχουν περισσότε­
ροι συγγραφείς. Αναλυτικές πληροφορίες για αυτή την περίπτωση υπάρ­
χουν στο δελτίο συμμετοχής. Η καταβολή του δικαιώματος συμμετοχής 
αντιστοιχεί σε μία εργασία. Σε περίπτωση υποβολής περισσοτέρων από 
μία περιλήψεων από τον ίδιο ή τους ίδιους συγγραφείς, θα πρέπει να κα­
ταβληθούν αντίστοιχα δικαιώματα συμμετοχής με τον αριθμό των περι­
λήψεων των εργασιών που υποβάλλονται.

2. 	 Το ποσό συμμετοχής περιλαμβάνει την παρακολούθηση του συνεδρίου, 
τη βεβαίωση παρακολούθησης, τη συμμετοχή στις κοινωνικές εκδηλώ­
σεις και την παροχή του υλικού του συνεδρίου.  

3. 	 Στις παρουσιάσεις των επιστημονικών ανακοινώσεων επιτρέπεται η είσο­
δος σε όλους τους συνέδρους.

4. 	 Όλες οι περιλήψεις των επιστημονικών ανακοινώσεων (προφορικών και 
αναρτημένων) θα δημοσιευθούν στο ειδικό έντυπο του προγράμματος, 
που θα διανεμηθεί πριν την έναρξη του συνεδρίου στους συνέδρους.

5. 	 Θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες για τη χορήγηση άδειας από το 
Υπουργείο Παιδείας, όπως και στα προηγούμενα συνέδριά μας, (την Πα­
ρασκευή 1 / 4 / 2011) στους Κ.Φ.Α. της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθ­
μιας εκπαίδευσης (μόνιμους, αναπληρωτές, αθλητικών σχολείων, απο­
σπασμένους, κλπ) για να παρακολουθήσουν το συνέδριο. 

6. 	 Στο τέλος κάθε θεματικής ενότητας του συνεδρίου θα ακολουθεί συζήτη­
ση με τους συνέδρους.

7. 	 Η εγγραφή στο συνέδριο, η εγγραφή στην  Ε.Γ.Β.Ε. και η ταμειακή τακτο­
ποίηση, μπορούν να γίνουν και στο χώρο διεξαγωγής του συνεδρίου από 
την Παρασκευή 1 / 4 / 2011 και ώρα 09.00. Δηλώσεις συμμετοχής στο 
συνέδριο θα γίνονται δεκτές και το Σάββατο 20 / 3 / 2010.

8. 	 Η γραμματεία του Συνεδρίου θα ανοίξει στο χώρο διεξαγωγής του την 
Παρασκευή 19 / 3 / 2010 από ώρα 09.00. Το πρώτο θέμα του Συνεδρίου 

θα ξεκινήσει στις 17.00.    
9. 	 Οι συνάδελφοι που θέλουν να τακτοποιηθούν ταμειακώς (ταμειακά τα­

κτοποιημένοι θεωρούνται όσοι θα έχουν πληρώσει και τη συνδρομή του 
2011), μπορούν να απευθυνθούν στη γραμματεία της Ε.Γ.Β.Ε. προκειμέ­
νου να πληροφορηθούν πόσες συνδρομές οφείλουν και να αποστείλουν 
το σχετικό ποσό, μαζί με το δελτίο εγγραφής, συν το ποσό βέβαια, που 
αντιστοιχεί στη δήλωση συμμετοχής τους για το συνέδριο. Όσοι επιθυ­
μούν να εγγραφούν στην Ε.Γ.Β.Ε., να αποστείλουν φωτοτυπία του πτυχί­
ου τους, μαζί με τα πλήρη στοιχεία τους (επώνυμο, όνομα, πατρώνυμο, 
διεύθυνση, τ.κ., δήμο ή κοινότητα, νομό, τηλέφωνο, έτος λήψης πτυχίου, 
ειδικότητα, αριθμό ταυτότητας, e.mail) και το ποσό που αντιστοιχεί στην 
εγγραφή και τη συνδρομή, για να επωφεληθούν από την ειδική τιμή συμ­
μετοχής που ισχύει για τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη της Ε.Γ.Β.Ε.  

10. 	 Για ερωτήσεις (π.χ. για τις συνδρομές που οφείλονται) ή για οποιεσδήπο­
τε διευκρινήσεις και πληροφορίες, μπορείτε να απευθύνεστε στην Ε.Γ.Β.Ε. 
(είτε τηλεφωνικά στο 2310 / 282512, είτε στέλνοντας e-mail, είτε ερχόμε­
νοι στα γραφεία μας, όπου μπορείτε να εγγραφείτε κιόλας), κάθε μέρα 
(εκτός Σαββάτου και Κυριακής) από τις 17.30 έως 21.30.

11. Τα poster θα αναρτηθούν στο χώρο της γραμματείας του συνεδρίου το 
Σάββατο 2 / 4 / 2011 από ώρα 10.00 έως 19.00, ενώ η παρουσίασή τους 
στο κοινό και στη μικτή επιτροπή (από μέλη της επιστημονικής και της 
οργανωτικής επιτροπής) θα γίνει την ίδια μέρα από 14.00 έως 17.00. Μέγι­
στη διάρκεια παρουσίασης 5 λεπτά για κάθε αναρτημένη ανακοίνωση.  

12. 	 Στους συμμετέχοντες στο συνέδριο θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΜΕΧΡΙ 18 / 3 / 2011

1. 	 Η περίληψη πρέπει να είναι δακτυλογραφημένη σε μονό διάστημα 
(Microsoft Word 97 και μεταγενέστερα, με 10 cpi και γραμματοσειρά 
Arial). 

2. 	 Γράψτε τον τίτλο με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ, τα ονόματα των συγγραφέων, 
το ίδρυμα ή και το τμήμα στο οποίο έγινε η μελέτη, διεύθυνση και πόλη 
με πεζά. Αφήστε ένα κενό διάστημα και συνεχίστε, χωρίς εσοχή παρα­
γράφου, με το κείμενο της περίληψης το οποίο πρέπει να αποτελεί μόνο 
μία παράγραφο και να μην ξεπερνά τις 250  λέξεις.

3. 	 Ο τίτλος της περίληψης πρέπει να είναι σύντομος (περίπου 15 λέξεις) και 
κατανοητός και να αποφεύγονται δυσνόητες λέξεις και φράσεις.  

4. 	 Αναφέρατε συνοπτικά το σκοπό της μελέτης, τη μεθοδολογία, τα αποτε­
λέσματα και τα συμπεράσματα. Οι περιλήψεις που δεν θα παρουσιάζουν 
αποτελέσματα και συμπεράσματα θα απορρίπτονται ως μη ολοκληρω­
μένες.

5. 	 Εάν επιλέξετε την ταχυδρομική αποστολή ή την υποβολή αυτοπροσώ­
πως στο γραφείο της Ένωσης, θα πρέπει να στείλετε-υποβάλετε και δι­
σκέτα ή cd με το αρχείο της περίληψης, διαφορετικά η εργασία δεν θα 
αποστέλλεται για κρίση στην επιστημονική επιτροπή. Η περίληψη μπορεί 
να αποσταλεί και μέσω διαδικτύου στο e.mail της Ε.Γ.Β.Ε (egymve@hol.
gr και info@egve.gr) ως επισυναπτόμενο έγγραφο του word. Στην περί­
πτωση ηλεκτρονικής υποβολής πρέπει η εργασία να συνοδεύεται απα­
ραίτητα και από το Δελτίο Συμμετοχής-Υποβολής επιστημονικής εργα­
σίας στο συνέδριο (φόρμα υποβολής), την οποία μπορείτε να βρείτε στο 
internet, στο site της Ε.Γ.Β.Ε. www.egve.gr. Στις περιπτώσεις ταχυδρομι­
κής ή ηλεκτρονικής υποβολής πρέπει οπωσδήποτε να αποστέλλεται μαζί 
(με φαξ ή σκαναρισμένη ή μαζί με το φάκελο αποστολής της εργασίας) η 
απόδειξη πληρωμής της εργασίας από τα ΕΛΤΑ. 

6. 	 Η χρονική διάρκεια των προφορικών ανακοινώσεων είναι 10 λεπτά και 
θα υπάρχει δυνατότητα παρουσίασης μέσω Η/Υ.

7. 	 Οι διαστάσεις των αναρτημένων ανακοινώσεων πρέπει να είναι 125 x 100 
cm.

8. 	 Όλες οι εργασίες που θα υποβληθούν, θα εξεταστούν με ανώνυμη διαδι­
κασία κρίσης από την Επιστημονική επιτροπή του συνεδρίου.   
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ΑΠΛΟ ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ:.............................................................................ΟΝΟΜΑ:.........................................................

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:.........................................................ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:..............................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:......................................................................................................Τ.Κ:..........................................

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:.........................................................ΝΟΜΟΣ:.....................................................

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.................................................................................................................

ΕΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.......................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:........................................................................................................................................................

ΚΙΝΗΤΟ:..........................................................................E – mail:.....................................................................	
Σε περίπτωση παρουσίασης επιστημονικής εργασίας δεν πρέπει να συμπληρώσετε το παρόν δελτίο συμμετο­

χής αλλά το ειδικό δελτίο συμμετοχής για παρουσίαση επιστημονικής εργασίας. 

ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ:.............................................................................ΟΝΟΜΑ:.........................................................

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:.........................................................ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:..............................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:......................................................................................................Τ.Κ:..........................................

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:.........................................................ΝΟΜΟΣ:.....................................................

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.................................................................................................................

ΕΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.......................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:........................................................................................................................................................

ΚΙΝΗΤΟ:..........................................................................E – mail:.....................................................................

	

                                      

ΤΙΤΛΟΣ:................................................................................................................................................... ...............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:............................................  ΥΠΟΓΡΑΦΗ:.............................................  

Κόψτε και αποστείλετε συμπληρωμένο το δελτίο συμμετοχής μαζί με την ταχυδρομική επιταγή στην Ε.Γ.Β.Ε., Προξένου Κορομηλά 51,Τ.Κ.54622, Θεσσαλονίκη.

Οι ανωτέρω αναφερόμενες τιμές ισχύουν μόνο όταν ο συγγραφέας 
της ανακοίνωσης είναι ένας. Εάν οι συγγραφείς είναι περισσότεροι, 
τότε η τιμή συμμετοχής προσαυξάνεται κατά 10 Ευρώ.

14ο  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1-3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

(ΓΩΝΙΑ ΟΔΩΝ Γ΄ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

Προφορική ανακοίνωση (10 λεπτά)              

Poster (125 x 100 cm)                          

Ολόκληρη εργασία (20 λεπτά)  

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ                 ΜΕΧΡΙ 28/ 2 / 2011            ΑΠΟ 1 / 3 / 2011

Α. Καθ. Φυσ. Αγωγής, Ιατροί, 

Φυσιοθεραπευτές, κλπ                                        40 Ευρώ                         	     45 Ευρώ        

    με επιστημονική ανακοίνωση.

Β. Ταμειακά τακτοποιημένα μέλη                        30 Ευρώ                              35 Ευρώ 

    της Ε.Γ.Β.Ε. με επιστημονική ανακοίνωση.

Γ. Φοιτητές και μεταπτυχιακοί φοιτητές                25 Ευρώ                                    30 Ευρώ 

    με επιστημονική ανακοίνωση (full paper)   
Δ. Για υποβολή ολόκληρης εργασίας (full paper)                       100 Ευρώ    

14ο  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1-3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

(ΓΩΝΙΑ ΟΔΩΝ Γ΄ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ                ΜΕΧΡΙ 28 / 2 / 2011      ΑΠΟ 1 /3 / 2011

 Καθ. Φυσ. Αγωγής, Ιατροί, 

   Φυσιοθεραπευτές, κλπ                                     30 Ευρώ                                      40 Ευρώ        

   χωρίς επιστημονική ανακοίνωση.

 Ταμειακά τακτοποιημένα μέλη                  25 Ευρώ                                     30 Ευρώ 

    της Ε.Γ.Β.Ε. χωρίς επιστημονική ανακοίνωση.

 Φοιτητές και μεταπτυχιακοί φοιτητές         15 Ευρώ                                    20 Ευρώ 

    χωρίς επιστημονική ανακοίνωση                                         

         
Κόψτε και αποστείλετε συμπληρωμένο το δελτίο συμμετοχής μαζί με την ταχυδρομική επιταγή στην Ε.Γ.Β.Ε., 
Προξένου Κορομηλά 51,Τ.Κ.54622, Θεσσαλονίκη.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση παρουσίασης επιστημονικής εργασίας πρέπει να συμπλη­
ρώσετε αυτό το δελτίο συμμετοχής και όχι το απλό που αφορά μόνο όσους θέλουν 
να παρακολουθήσουν το συνέδριο. Τα παραπάνω στοιχεία συμπληρώνονται από 
τον πρώτο συγγραφέα με βάση την ιδιότητα του οποίου γίνεται και η πληρωμή του 
δικαιώματος συμμετοχής και θεωρούνται ως δήλωση συμμετοχής για παρουσίαση 
επιστημονικής εργασίας. Προθεσμία υποβολής μέχρι 18/ 3 / 2011.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:............................................  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:...................................................                           

Σ
Υ

Ν
ΕΔ

Ρ
ΙA

ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗΣ ΒΟΛΕΪ

ΕΠΩΝΥΜΟ:.............................................................................ΟΝΟΜΑ:.........................................................

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:.........................................................ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:..............................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:......................................................................................................Τ.Κ:..........................................

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:.........................................................ΝΟΜΟΣ:.....................................................

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.................................................................................................................

ΕΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.......................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:........................................................................................................................................................

14ο  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1-3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

(ΓΩΝΙΑ ΟΔΩΝ Γ΄ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ           ΜΕΧΡΙ 28/2/2011     ΑΠΟ 1/3/2011
- Για όλους τους μετέχοντες στο            12 Ευρώ                       15 Ευρώ        
  14ο Διεθνές Συνέδριο της ΕΓΒΕ   

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:............................................  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:...................................................                                    
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ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗΣ ΣΤΙΒΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΟ:.............................................................................ΟΝΟΜΑ:.........................................................

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:.........................................................ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:..............................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:......................................................................................................Τ.Κ:..........................................

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:.........................................................ΝΟΜΟΣ:.....................................................

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.................................................................................................................

ΕΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.......................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:........................................................................................................................................................

ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗΣ ΧΕΙΡΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

ΕΠΩΝΥΜΟ:.............................................................................ΟΝΟΜΑ:.........................................................

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:.........................................................ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:..............................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:......................................................................................................Τ.Κ:..........................................

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:.........................................................ΝΟΜΟΣ:.....................................................

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.................................................................................................................

ΕΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.......................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:........................................................................................................................................................

14ο  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1-3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

(ΓΩΝΙΑ ΟΔΩΝ Γ΄ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ           ΜΕΧΡΙ 28/2/2011     ΑΠΟ 1/3/2011
- Για όλους τους μετέχοντες στο            12 Ευρώ                       15 Ευρώ        
  14ο Διεθνές Συνέδριο της ΕΓΒΕ                                      

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:............................................  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:...................................................  

14ο  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
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(ΓΩΝΙΑ ΟΔΩΝ Γ΄ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ           ΜΕΧΡΙ 28/2/2011     ΑΠΟ 1/3/2011
- Για όλους τους μετέχοντες στο            12 Ευρώ                       15 Ευρώ        
  14ο Διεθνές Συνέδριο της ΕΓΒΕ                                      

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:............................................  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:...................................................  

ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

ΕΠΩΝΥΜΟ:.............................................................................ΟΝΟΜΑ:.........................................................

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:.........................................................ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:..............................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:......................................................................................................Τ.Κ:..........................................

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:.........................................................ΝΟΜΟΣ:.....................................................

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.................................................................................................................

ΕΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.......................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:........................................................................................................................................................

14ο  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1-3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

(ΓΩΝΙΑ ΟΔΩΝ Γ΄ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ           ΜΕΧΡΙ 28/2/2011     ΑΠΟ 1/3/2011
- Για όλους τους μετέχοντες στο            12 Ευρώ                       15 Ευρώ        
  14ο Διεθνές Συνέδριο της ΕΓΒΕ                                      

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:............................................  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:...................................................  

ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΕΠΩΝΥΜΟ:.............................................................................ΟΝΟΜΑ:.........................................................

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:.........................................................ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:..............................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:......................................................................................................Τ.Κ:..........................................

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ:.........................................................ΝΟΜΟΣ:.....................................................

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.................................................................................................................

ΕΤΟΣ ΛΗΨΗΣ ΠΤΥΧΙΟΥ (ΓΙΑ ΤΟΥΣ Κ.Φ.Α.):.......................................................................................

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:........................................................................................................................................................

14ο  ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 1-3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2011
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  

(ΓΩΝΙΑ ΟΔΩΝ Γ΄ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:............................................  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:...................................................  

Η παρακολούθηση του συγκεκριμένου σεμιναρίου για όλους τους 
μετέχοντες στο 14ο Διεθνές Συνέδριο της Ε.Γ.Β.Ε είναι δωρεάν. 
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H E.Γ.Β.Ε. ΣΤΟ INTERNET
Η Ένωσή μας, παρακολουθώντας τις εξελίξεις - και στον τομέα της τεχνολογίας – είναι 
και στο INTERNET! Έτσι, οι συνάδελφοι - σε ολόκληρη την Ελλάδα - πληκτρολογώντας 
στον ηλεκτρονικό υπολογιστή τους τη διεύθυνση www.egve.gr. , μπορούν να έχουν 
άμεση πρόσβαση σε αθλητικά δεδομένα και έγκυρη πληροφόρηση για το χώρο μας 
από τον επιστημονικό και επαγγελματικό φορέα των Καθηγητών Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού στη Μακεδονία και τη Θράκη.

ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΩΝ
Παρακαλούνται οι συνάδελφοι να φροντίσουν για 
την ταμειακή τακτοποίησή τους και οι μη εγγεγραμ­
μένοι να φροντίσουν για την εγγραφή τους στην 
Ε.Γ.Β.Ε., για να της δώσουν τη δυνατότητα να είναι πιο 
διεκδικητική και πιο αποτελεσματική.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ ΜΕΛΟΥΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ        

Για την έκδοση της απαιτείται μία πρόσφατη φωτογραφία και οικονομική τακτοποίηση του μέλους.

Τα μέλη της Ε.Γ.Β.Ε. που δεν έχουν προμηθευθεί το Δελτίο Ταυτότητος Μέλους, να προσκομίσουν στη Γραμματεία της Ε.Γ.Β.Ε. ή να αποστείλουν 
μία πρόσφατη έγχρωμη φωτογραφία τους, προκειμένου να εκδοθεί από την Ε.Γ.Β.Ε. το Δελτίο, το οποίο και θα τους αποτελεί ταχυδρομικώς. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στη γραμματεία της Ε.Γ.Β.Ε..

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ Ε.ΓΒ.Ε. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΛΛΑΓΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΛΗΠΤΕΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ
Παρακαλούνται οι παραλήπτες του ενημερωτικού περιοδικού της Ε.Γ.Β.Ε να ενημερώνουν άμεσα τη γραμματεία της Ε.Γ.Β.Ε. για τυχόν αλλαγή διεύθυν­
σης, προκειμένου να διευκολυνθεί η διαδικασία αποστολής του περιοδικού και να αποφεύγονται οι άσκοπες επιστροφές και η αναζήτηση της νέας 
διεύθυνσης του παραλήπτη από τη γραμματεία. Το γραφείο της Ε.Γ.Β.Ε. λειτουργεί κάθε μέρα (εκτός Σαββάτου και Κυριακής) από τις 17.30 έως 21.30 
και η αλλαγή διεύθυνσης μπορεί να γίνεται είτε τηλεφωνικά στο 2310 / 282512, είτε με φαξ στο ίδιο νούμερο, είτε στέλνοντας e.mail στο egymve@
hol.gr ή στο info@egve.gr, είτε με επιστολή στη διεύθυνση της Ε.Γ.Β.Ε. – Πρ. Κορομηλά 51, τ.κ. 54622, Θεσσαλονίκη.  

εξειδίκευση στη γνώση
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Κ. ΜΕΛΕΝΙΚΟΥ 22, 54635, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΤΗΛ.: 2310248486, FAX: 2310248478, 
e-mail: info@xristodoulidi.gr

Η Ένωση Γυμναστών Βορείου Ελλάδος εδώ και 8 χρόνια συνεργάζεται με τις εκδόσεις 
«ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ» στην έκδοση του επιστημονικού περιοδικού της ΕΓΒΕ «Φυσική Αγωγή 
και Αθλητισμός» το οποίο πραγματικά με την εν λόγω συνεργασία μπήκε σε μια νέα τροχιά, 
αναβαθμίστηκε ποιοτικά και εξασφάλισε την απρόσκοπτη και τακτική έκδοσή του. Παράλ­
ληλα, συνεχίστηκε και ενδυναμώθηκε η συνεργασία αυτή και στα συνέδρια που διοργανώ­
νει η ΕΓΒΕ και σε μια σειρά άλλων πρωτοβουλιών και εκδηλώσεών μας. 

Από τον Μάιο του 2010 μέσα από το site των εκδόσεων «ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ», στο www.
xristodoulidi.gr, υπάρχει πλέον η δυνατότητα και για on line εγγραφή νέου συνδρομητή ή 
ανανέωση συνδρομής στο επιστημονικό περιοδικό. Στην ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση βρί­
σκεται και το ηλεκτρονικό βιβλιοπωλείο των εκδόσεων «ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ», που ξεκίνησε 
πρόσφατα τη λειτουργία του και στο οποίο μπορεί κανείς να βρει όλη την αθλητική βιβλιο­
γραφία, αλλά και άλλες ενδιαφέρουσες πληροφορίες. Τέλος, οι εκδόσεις «ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ» 
στα πλαίσια του εορτασμού των 10 χρόνων παρουσίας τους στο χώρο του αθλητικού βιβλί­
ου σε αυτή την ηλεκτρονική διεύθυνση, προσφέρουν με την αγορά κάθε βιβλίου, άλλο ένα 
βιβλίο ως δώρο ίσης ή μικρότερης αξίας. 
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Αθλητικό ηλεκτρονικό βιβλιοπωλείο   
						      www.xristodoulidi.gr
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φυσική αγωγή
και αθλητισμός
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ, ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. 

ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Εγγραφείτε συνδρομητές 
του επιστημονικού περιο-
δικού «ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ» που εκδίδει  
η Ε.Γ.Β.Ε. Ανανεώστε τη 
συνδρομή σας, όσοι είστε 
ήδη συνδρομητές

«Φυσική Αγωγή & Αθλητισμός» Το επιστημονικό περιοδικό της Ε.Γ.Β.Ε.

Το 1ο  επιστημονικό περιοδικό του χώρου της Φυσικής  Αγωγής και του Αθλητισμού στην Ελλάδα. Εκδίδεται κάθε 3 μήνες και αποστέλλεται στους 
συνδρομητές του. Τιμή ετήσιας συνδρομής (4 τεύχη): 20 ΕΥΡΩ

Δελτίο Εγγραφής-Συνδρομής

ΕΠΩΝΥΜΟ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .ΟΝΟΜΑ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Τ.Κ:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ΚΙΝΗΤΟ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Αποστείλατε το δελτίο αυτό στη Γραμματεία της Ε.Γ.Β.Ε., μαζί με την ταχυδρομική επιταγή των 20 Ευρώ, στην ταχυδρομική διεύθυνση
Πρ. Κορομηλά 51, τ.κ. 54622, Θεσσαλονίκη.  
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Το περιοδικό Φυσική Αγωγή και Αθλη­
τισμός δέχεται ερευνητικά άρθρα σε 
οποιαδήποτε περιοχή της Φυσικής 
Αγωγής και της Αθλητικής Επιστήμης. 
Από 1–1–2009 η διαδικασία υποβολής 
των άρθρων είναι μόνο ηλεκτρονική με 
απευθείας ηλεκτρονική υποβολή στον 
συντάκτη. Άρθρα γίνονται δεκτά για δη­
μοσίευση με την προϋπόθεση ότι δεν 
έχουν δημοσιευθεί ή έχουν υποβληθεί 
προς δημοσίευση σε άλλο επιστημονι­
κό περιοδικό είτε μερικώς, είτε ολικώς. 
Το επιστημονικό περιεχόμενο και νο­
μικά ζητήματα σε σχέση με τα άρθρα 
αποτελούν αποκλειστική ευθύνη των 
συγγραφέων. Όλες οι ερευνητικές εργα­
σίες και οι περιπτωσιακές μελέτες που 
πραγματοποιούνται σε ζώα ή άτομα θα 
πρέπει να είναι σύμφωνες με τη δήλωση 
της συνθήκης του Ελσίνκι (Declaration 
of Helsinki).

Για ηλεκτρονική υποβολή το άρθρο 
υποβάλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυ­
δρομείου στο info@hellenicjsport.com. 
Στο site του επιστημονικού περιοδικού 
στη διεύθυνση www.hellenicjsport.
com, μπορείτε να βρείτε όλες τις απα­
ραίτητες πληροφορίες για τη διαδικα­
σία υποβολής άρθρου, καθώς και τις 
οδηγίες συγγραφής. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση της δημοσίευσης ενός άρθρου 

είναι η υπογραφή της Δήλωσης Μετα­
βίβασης Δικαιωμάτων κατά τη στιγμή 
της υποβολής του άρθρου προς κρίση. 
Το περιοδικό δημοσιεύει άρθρα στην 
Ελληνική γλώσσα (έντυπη μορφή) και 
στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα (ηλε­
κτρονική μορφή). Οι περιλήψεις στην 
Ελληνική γλώσσα και οι εκτεταμένες πε­
ριλήψεις ή άρθρα στην Αγγλική γλώσσα 
παρέχονται δωρεάν μέσω της ηλεκτρο­
νικής σελίδας του περιοδικού (www.
hellenicjsport.com).

Για την υποβολή ενός άρθρου οι συγ­
γραφείς πληρώνουν το ποσό των 30 Ευ­
ρώ ανά άρθρο και λαμβάνουν δωρεάν 
συνδρομή του περιοδικού για ένα έτος 
(4 τεύχη). Το ποσό πληρώνεται με την 
υποβολή του άρθρου για κρίση. Μετά 
την ολοκλήρωση της διαδικασίας κρί­
σης και την έγκριση για δημοσίευση 
του άρθρου, θα πρέπει να καταβληθεί 
επιπλέον το ποσό των 35 ευρώ στον 
εκδότη και σε αντάλλαγμα να παραλαμ­
βάνει πέντε τεύχη από το τεύχος του 
περιοδικού στο οποίο δημοσιεύτηκε το 
άρθρο του, χωρίς καμία άλλη επιβάρυν­
ση. Η διαδικασία πληρωμής γίνεται με 
ταχυδρομική επιταγή στις «ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ» (Κ. Μελενίκου 22, 546 
35 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 - 248486, fax: 
2310 - 248478) ή κατάθεση πληρωμής 

στον λογαριασμό τραπέζης με τα ακό­
λουθα στοιχεία: Εθνική  Τράπεζα 223 / 
635686-96. Ο καταθέτης πρέπει να συ­
μπληρώνει στην αιτιολόγηση της από­
δειξης πληρωμής τα εξής στοιχεία: Για 
το περιοδικό Φυσική Αγωγή και Αθλητι­
σμός και το όνομα του πρώτου συγγρα­
φέα του άρθρου.

Στο γραφείο της Ε.Γ.Β.Ε. ή στις «ΕΚΔΟ­
ΣΕΙΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ» μπορούν, επίσης, 
να εγγραφούν συνδρομητές στο περιο­
δικό για την επιστημονική ενημέρωσή 
τους όσοι επιθυμούν να το λαμβάνουν 
ταχυδρομικά στη διεύθυνσή τους, ανε­
ξάρτητα από το αν σκοπεύουν ή όχι, να 
δημοσιεύσουν τώρα ή στο μέλλον κά­
ποιο άρθρο τους. Η ετήσια συνδρομή 
ανέρχεται στο ποσό των 20 ευρώ και 
καλύπτει 4 τεύχη. Οι συνδρομητές του 
περιοδικού στην Ελλάδα και στο εξωτε­
ρικό είναι περισσότεροι από χίλιοι.

Υπεύθυνος σύνταξης: Δρ. Ελευθέρι­
ος Κέλλης. Βοηθοί Υπεύθυνοι σύντα-
ξης: Δρ. Νικόλαος Θεοδωράκης, Δρ. 
Συμεών Βλαχόπουλος. Επιστημονικός 
υπεύθυνος και Υπεύθυνος έκδοσης 
από το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ε.Γ.Β.Ε.: Αθανάσιος Παπαγεωργίου-
Πρόεδρος.  

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ Τόμος 30, Τεύχος 3, 2010  (ΤΕΥΧΟΣ 77)

ΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
- Η συμβολή του μαθήματος φυσικής αγωγής στην ανάπτυξη του παιδιού: η άποψη των καθηγητών και ο βαθμός ικανοποίησής 
τους από τη συμβολή αυτή.    Γιαννακοπούλου Βασιλική, Γιαννακοπούλου Μαρία, Γιαννακόπουλος Νικόλαος, Ρουσάκη Δήμητρα 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
- Οι στάσεις των μαθητών του λυκείου προς τη φυσική αγωγή.   Κωνσταντινίδης Πάνος

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
- Η διερεύνηση της σχέσης της υπερκινητικότητας, της ελλειμματικής προσοχής και των προβλημάτων διαγωγής (ΔΕΠ/Υ) με την κοινω­
νική θέση σε μαθητές Ε’ και ΣΤ’ δημοτικού.   Κανίογλου Άγγελος, Εφραιμίδου Βασιλική

Από τον Μάιο του 2010 υπάρχει πλέον η δυνατότητα και για on line εγγραφή νέου συνδρομητή  ή ανανέωση συνδρομής 
στο επιστημονικό περιοδικό, μέσα από το site  των εκδόσεων «ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ», στο www.xristodoulidi.gr



1) 	 Ημερήσιο Σεμινάριο Προπονητικής Βόλεϊ: 

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία – συνδιοργάνωση με την ΙΤΑΛΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 
(APIV) ενταγμένο στη σειρά των σεμιναρίων που διοργανώνει το 2011 η συγκεκριμένη ένωση σε όλη την Ευρώπη και θα περιλαμβάνει θεωρητικό και 
πρακτικό μέρος στο γήπεδο. Στο σεμινάριο θα διδάξουν και οι Eitan Gelber, Physician, Physical Trainer Volleyball Team, University of Stanford, U.S.A. 
και Dot. Andrea Celani, President, Italian Association of Volleyball Physical Trainers.

2) Ημερήσιο Σεμινάριο Προπονητικής Στίβου:

 Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό μέρος στο γήπεδο. Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί την Κυριακή 3 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα είναι 
το Ολυμπιακό Μουσείο. Υπό τον γενικό τίτλο «Μεθοδολογία εκμάθησης των βασικών αγωνισμάτων του στίβου» στο σεμινάριο συμπεριλαμβάνονται 
οι ακόλουθες θεματικές ενότητες: α) Θεωρητική προσέγγιση (βασικές αρχές και υποδείξεις στη μεθοδολογία, στάδια εκμάθησης) και παρουσίαση 
σε DVD ασκήσεων για μεθοδική διδασκαλία παιδιών 10 - 14 χρόνων ανά κατηγορία αγωνισμάτων (δρόμοι, ρίψεις, άλματα). β) Πρακτική-βιωματική 
εξάσκηση των συμμετεχόντων στο σεμινάριο και  συμμετοχή στο πρόγραμμα kids athletics  (Καυτανζόγλειο Στάδιο).

3) Ημερήσιο Σεμινάριο Προπονητικής Τένις: 

Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό μέρος στο γήπεδο. Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί το Σάββατο 2 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα 
είναι το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο (απέναντι από το Ολυμπιακό Μουσείο). Στο σεμινάριο συμπεριλαμβάνονται οι ακόλουθες θεματικές ενότητες:
α) Σύγχρονες αντιλήψεις και προσεγγίσεις του τένις σε αρχικό στάδιο. β) Τένις στην παιδική ηλικία. Μέθοδοι διδασκαλίας. γ) PLAY & STAY, SERVE RALLY 
SCORE. Αναπτυξιακό πρόγραμμα Ι.Τ.F., δ) Τένις στο δημοτικό σχολείο. Οργάνωση μαθήματος - διδασκαλίας στην αυλή του σχολείου. 

4)	 Σεμινάριο Προπονητικής στην Κολύμβηση: 

Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό μέρος στην πισίνα (στο πρακτικό μέρος θα μπορούν να συμμετάσχουν και όσοι παρακολουθήσουν 
το σεμινάριο εφόσον το επιθυμούν). Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί το Σάββατο 2 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα είναι το Εθνικό Κολυμβητήριο (κοντά 
στο Ολυμπιακό Μουσείο).    

5) 	 Σεμινάριο Διδακτικής και Μεθοδολογίας της Φυσικής Αγωγής στην Εκπαίδευση: 

Το σεμινάριο θα περιλαμβάνει θεωρητικό και πρακτικό μέρος. Η παρακολούθηση του συγκεκριμένου σεμιναρίου για όλους τους μετέχοντες στο 14ο 
Διεθνές Συνέδριο της Ε.Γ.Β.Ε είναι δωρεάν. Το Σεμινάριο θα διεξαχθεί την Παρασκευή 1 Απριλίου και χώρος διεξαγωγής θα είναι το Ολυμπιακό Μουσείο. 


